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VOUS 
SOUHAITEZ :

Remercier et fidéliser 
des clients ?

Convaincre 
des prospects ?

Récompenser 
vos collaborateurs ?
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VOUS PROPOSE
SES COFFRETS CADEAUX

› �Des produits de qualité

› �Un très large choix 
de coffrets et produits

› �Des coffrets prêts à offrir 
pour vous simplifier la vie

› �La possibilité de 
composer sur mesure 
votre coffret adapté à vos 
besoins et votre budget

› �Des envois postaux 
sécurisés en France  
et dans le reste de l’Europe

› �Une équipe réactive, 
qui se tient à votre 
disposition pour étudier 
vos besoins

APERITIV



PRÊTS À OFFRIR
Nos coffrets

COFFRETS ‘APERITIV’
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APERITIF EN MER

Sancerre blanc, Sardines, Thon blanc  
à l’huile d’olives, Rillettes aux deux saumons,  
Rillettes de St Jacques au lard, Toasts bio

39.50€HT

TERRE ET MER

Terrine de porc noir de Bigorre, Rillettes de canard, 
Pâté au Piment d’Espelette, Cornichons artisanaux, 
Sardines, Filet de thon, Terrine de rougets au piment 
d’Espelette

46€HT

MALTS ET HOUBLONS

Assortiment de 5 bières du monde 

18€HT

LE BIO (3 BOUTEILLES)

Cidre bio Le Coq Toqué 75 cl, 
Bière Bio de la Brasserie Artisanale de Nice 75 cl, 
Vin AOC Côte du Rhône rouge Bio “L’insouciante”

20.90€HT

LE CLASSIQUE
Champagne Pol Roger Brut,  

Soda Fever Tree, Sardines, 
Caviar d’aubergine, 

Pâté au piment d’Espelette, 
Chips à la truffe,

Cornichons artisanaux

COFFRETS ‘APERITIV’

60.50€ HT
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COFFRETS ‘APERITIV’

LE NIÇOIS 

Vin de Bellet “Clos St Vincent”, Socca chips,  
Pâte d’olive niçoise, Bière de Nice, Toasts bio

44.50€HT

LE BASQUE 

Terrine de porc noir de Bigorre, Rillette de canard, 
Pâté basque au Piment d’Espelette, Toasts bio,  
Vin rouge Madiran

31€HT

LE BRETON 

Assortiment de 5 terrines aux poissons  
et fruits de mer, Toasts bio

36€HT

COFFRET
MÉRIDIONAL

Vin rosé ou rouge Château Roubine  
 Cru classé de Provence,  

Mignonette de Pastis  
Henri Bardouin,  
Tapenades noire  

et verte aux amandes, 
Chips de socca

33.50€HT
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COFFRET
JOYEUX NOËL

Champagne Deutz, 
Vin blanc liquoreux, 

Foie gras,  
Confit de figues,

Croquants apéritifs «Bon vivant» 

L’ESPAGNOL 

Vin blanc espagnol “Mureda”, Ventreche de thon  
et sardines espagnoles, Pimentos de Piquillo

29.50€HT 

L’ITALIEN 

Vin blanc Pinot Grigio bio, Antipasti artichaut grillé, 
Langue Belle Mère, Crème de champignon Truffe

33.50€HT

L’ANGLO SAXON 

Whisky Great King Street, Bière Pale Ale 33 cl, 
Indian Tonic Fever Tree 20 cl, Chips “Pipper crisps”

42€HT

COFFRETS ‘APERITIV’

VOUS PRÉFÉREZ 
LE SUR-MESURE ?
Nous préparons vos commandes 
selon vos besoins et vos envies 
parmi un choix de plus d’un 
millier de produits.

60.10€ HT



PRÊTS À OFFRIR
Nos coffrets

COFFRETS 
‘VINS & CHAMPAGNES’
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COFFRETS 
CHAMPAGNES

MICHEL TIXIER

Vigneron à Chigny-les-roses
Brut classique, 
75 cl  
16.60€HT

Brut Premier Cru, Magnum, 
150 cl 
45€HT

BOLLINGER

Spéciale cuvée étui, 
75 cl 
38.25€HT

JACQUESSON

Cuvée 742 étui, 
75 cl  
40.75€HT

PERTOIS-LEBRUN

Vigneron à Cramant
Cuvée Instant Brut blanc de blanc 
Grand Cru, 
75 cl  
21.60€HT

LAURENT-PERRIER 

Brut Classic étui, 
75 cl  
29.95€HT

Brut Rosé coffret, 
75 cl 
58.25€HT

PHILIPONNAT 

Royale Reserve Brut
75 cl  
28.25€HT



DEUTZ

DEUTZ

Deutz Brut Classic étui ou sac, 75 cl 
29.95€HT

Deutz Rosé étui, 75 cl 
38.25€HT

Amour de Deutz, 75 cl, 
Coffret 2 coupes 
126€HT

COFFRETS CHAMPAGNES
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RUINART

R de Ruinart coffret, 75 cl 
39.95€HT

Ruinart Blanc de Blanc coffret, 75 cl  
59.95€HT

Ruinart Rosé coffret, 75 cl  
59.95€HT

Dom Ruinart coffret, 75 cl
137.50€HT

Magnum R de ruinart coffret 
133.33€HT

ROEDERER

Brut premier étui, 
75 cl  
36.60€HT

Cristal Roederer coffret, 
75 cl  
165€HT

TAITTINGER

Cuvée Prestige, 
75 cl  
33.25€HT

MOËT & 
CHANDON

Réserve Impériale, 
75 cl  
30.75€HT

KRUG

Grande Cuvée, 
75 cl  
149.20€HT

VEUVE 
CLIQUOT

Réserve, 
75 cl  
33.25€HT

COFFRETS CHAMPAGNES

DOM PÉRIGNON 

Dom Pérignon, 
75 cl  
141.60€HT

Dom Pérignon 
Coffret Vintage, 
75 cl  
149.20€HT
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COFFRETS CHAMPAGNES

BILLECART 
SALMON

BILLECART SALMON 

Brut Réserve étui, 75 cl  
31.60€HT

Brut Rosé étui, 75 cl  
49.95€HT

Magnum Brut Réserve 
coffret bois, 150 cl 
95€HT 
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BORDEAUX

 
CHÂTEAU LE MAYNE 
AOC Bordeaux (rouge) 
Coffret bois 2 bouteilles 
29.50€HT

CHÂTEAU CLAUZET 
Cru Bourgeois, 
AOC St Estèphe (rouge) 
Coffret bois 2 bouteilles 
66€HT

BOURGOGNE

 
CHÂTEAU DE CHAMIREY
Une bouteille de Château de Chamirey
AOC Mercurey blanc 75 cl,
et deux bouteilles de Château de Chamirey AOC 
Mercurey rouge 75 cl, en coffret 
72.70€HT

CHÂTEAU DE CHAMIREY
AOC Mercurey rouge
Magnum (150 cl) en caisse bois 
60€HT

DOMAINE DE LA GARENNE  
POUILLY-FUISSÉ 
Magnum (150 cl) en caisse bois 
64€HT

PROVENCE

CHÂTEAU ROUBINE 
Magnum cuvée château 
(rouge, rosé, blanc), 
coffret bois (150 cl) 
32.50€HT

COFFRETS 
VINS

NOUS TRAITONS 
ÉGALEMENT 
VOS DEMANDES 
SPÉCIFIQUES 
EN VINS ET 
CHAMPAGNES.

Offres valables dans la limite des stocks disponibles. 
Photos non contractuelles. Les prix pourront evoluer 
si le producteur procede a une modification de sa 
tarification.



COFFRETS VINS
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DOMAINE 
SAINT ANDRÉ 
DE FIGUIÈRE 

Magnum cuvée confidentielle étui 
(150 cl) 
50€HT
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PRÊTS À OFFRIR
Nos coffrets

COFFRETS ‘SPIRITUEUX’
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COFFRETS 
WHISKY

JACK DANIEL’S 

Single Barrel rye 45°
Whiskey du Tennessee élaboré  
à partir de seigle en étui,  
70 cl  
49.90€HT

Single barrel select 47°
Whiskey du Tennessee fût unique,  
dans un coffret un verre  
de dégustation,  
70 cl  
45.85€HT

TEELING 

Small bacth Blended 46°
Whiskey irlandais dans un coffret 
métal deux verres de dégustation,  
70 cl  
41.70€HT

THE IRISHMAN 

Founder’s reserve 40°
Whiskey Irlandais dans un coffret 
deux verres à dégustation,  
70 cl  
34.20€HT

KILCHOMAN 

Machir Bay 46°
Single malt Ecossais tourbé dans  
un coffret deux verres à dégustation 
70 cl  
51.60€HT

JURA 

12 ans 40°
Single malt Ecossais non tourbé  
de l’île de Jura dans un coffret  
deux verres de dégustation,  
70 cl  
45.80€HT

TALISKER 

Distillers Edition 46°
Single malt tourbé de l’île de Sky 
dans son étui, 
70 cl  
46.60€HT



METHOD Nouveau venu dans l’univers Dictador,  
ce 16 ans vieilli en méthode Solera se distingue par 
de belles notes torréfiées. Particulièrement chaleu-
reux, il développe des notes oxydatives rappelant 
les vins de Xérès, un petit côté vanillé lié au fût qui 
adoucit l’ensemble et lui confère un équilibre élégant 
et riche.

TASTING NOTES
STYLE : Capiteux
NEZ : Café, fruits secs et épices douces
BOUCHE : Douce et légèrement boisé, vanille, miel
FINALE : Longue, fruits à coques,noix de muscade

METHOD Installée dans la splendide cité de  
Carthagène des Indes, une ville inscrite au 
patrimoine de l’UNESCO, Dictador nous 
délecte à nouveau d’une belle création aux 
notes torréfiées et épices précieuses. Véritable 
ode à sa ville, ce rhum chaleureux nous 
fait voyager au plus près de la Colombie.  
Un bois bien maitrisé, des fruits à secs onctueux 
et des notes de fruits à coques font de Dictador 
Cartagena un incontournable de la gamme.

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

TASTING NOTES
STYLE : Capiteux
NEZ : Café, fruits secs et épices douces
BOUCHE : Douce et légèrement boisé, miel
FINALE : Longue, fruits à coques, noix de muscade
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COFFRETS 
RHUM

DICTADOR  

Cartagena 40°
Rhum vieux de Colombie  
produit dans la cité  
de Carthagène des Indes  
en étui, 70 cl  
38.25€HT

16 ans 40°
Rhum vieux de Colombie  
16 ans en étui, 
70 cl  
46.60€HT

ANGOSTURA 

7 ans Old Fashioned 40°
Rhum vieux de Trinidad et Tobago  
dans un coffret contenant deux mini angostura bitter,  
un sirop de cannes à sucre et un zesteur d’agrumes,  
70 cl  
38.30€HT

DIPLOMATICO 

Perfect serve 40°
Rhum vieux du Vénézuela reserva exclusiva  
dans un coffret deux verres Old Fashioned,70 cl  
42.50€HT

Reserva Exclusiva Valise Diplomatique
Rhum vieux du Vénézuela dans un coffret  
en métal «valise diplomatique» 
43.30€HT

DOS MADERAS 

Pedro Ximenez 40°
Rhum vieux vieilli 5 ans dans  
les Caraïbes et 5 ans en Espagne  
en fût de Xeres dans un coffret 
deux verres de dégustation, 
70 cl  
42.50€HT

ZACAPA 

23 40°
Rhum vieux du Guatémala  
dans un coffret deux verres de 
dégustation, 70 cl  
51.20€HT

TOIRS RIVIÈRES 

VSOP Old Fashioned 40°
Rhum vieux agricole de 
Martinique en coffret avec deux 
mini angostura bitter, un sirop 
de sucre de cannes et un zesteur 
d’agrumes 
70 cl  
48.30€HT
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Vous ne connaissez pas les goûts 
du/des bénéficiaires et voulez être 
sûr de lui faire plaisir ?

La carte cadeau Aperitiv vous 
permettra de lui/leur laisser le choix 
parmi plus de 1000 références 
disponibles dans nos trois magasins 
(Nice et Cannes) !

APERITIV
CHOISISSEZ
LA CARTE CADEAU

Aperitiv-cartecadeau-210x100.indd   1

16/12/14   08:51

Valable un an.
À utiliser en une fois dans l’une des trois boutiques.

Carte Personnelle.
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LIVRAISON

Livraison franco de port à partir 
de 1 300 €HT en un point  
en France Métropolitaine  
(hors Corse).
 
Transport à chiffrer  
en dessous de 1 300  €HT

 
Possibilité de livraisons  
multi-adresses.
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LE PORT
4 rue Cassini
Tél. : 04 83 55 37 09

12 rue Teisseire
Tél. : 04 89 68 05 24

NOS BOUTIQUES DE NICE :

NOTRE BOUTIQUE DE CANNES :

LIBÉRATION
11 avenue Malaussena
Tél. : 04 89 92 06 37

E-mail : contact@aperitiv.fr

www.aperitiv.fr


